

韩中朝在联合国人权会议上就慰安妇问题批评日本

本报综合消息 据韩联社报道，在10月31日召开的联合国人权理事会上，韩国、中国和朝鲜等多个国家就慰安妇问题对日本进行了抨击。

韩国代表团在会议上提出，就慰安妇问题日本政府必须认识到法律责任，并采取受害者可以接受的措施。中国和朝鲜也对日本政府没

有诚意的措施进行了批评。

荷兰代表团指出，日本教科书没有收录相关内容，并询问日本政府为了让日本下一代了解这个内容采取了何种措施。荷兰代表团在发言中使用了“性奴”一词，凸显了日本征调慰安妇的强制性。

对此，日本代表团表示，已通过

《旧金山和平条约》和与相关国家的个别条约解决了对慰安妇受害者进行赔偿的问题，重复了其一贯立场。

在当天的会议上，就慰安妇问题对日本进行批评的国家达到7个，和2008年的5个国家相比有所增加。

中国在2008年会议上也提到

了慰安妇问题，但没有使用直接批评日本的词句，而在此次会议上中国直接针对日本进行了批评。

日本政府的有关人士分析称，中国此次直接针对日本进行批评是因为两国因钓鱼岛主权纷争而使外交关系出现恶化。

(陈动)

欧元集团呼吁希腊尽快结束与“三驾马车”谈判

新华社布鲁塞尔10月31日电(记者 崔东华)欧元集团主席容克在31日举行的欧元集团电话会议后发表声明，呼吁希腊尽快解决与“三驾马车”谈判中的遗留问题，以便尽早结束谈判。

声明对希腊与“三驾马车”之前达成的低级别协议，包括财政紧缩、结构性改革、私有化与稳定金融部门等措施表示肯定，但同时也呼吁希腊尽早解决剩下来的问题。声明表示欧元区将在11月12日召开的财长会议上进一步讨论希腊的整顿计划并寻求达成最终的协议。

而此前希腊总理萨马拉斯宣称，已与国际债权人就135亿欧元紧缩措施的细节以及结构性改革的谈判达成共识，希腊方面获得重大进展。这与此次电话会议的声明有着明显的出入。

如果“三驾马车”与希腊谈判中的遗留问题能得到及时的解决，欧元集团在12日的财长会议上有可能就希腊的整顿计划达成协议，并同意向希腊发放315亿欧元的救助贷款。而容克之前也表示将在11月8日再召开一次欧元集团会议，以便在12日的会议前就希腊问题进行更深入的讨论。

针对此前有媒体称希腊债务可能进一步重组的报道，欧元集团工作小组负责人托马斯·维泽尔31日在接受德国媒体采访时说：“三驾马车”目前并没有讨论新一轮的希腊债务减记计划，且欧元集团尚未就是否给予希腊落实财政调整目标更多宽限时间一事做出决定。他同时表示：“考虑到希腊陷入深度衰退的现状，它将很难达到这一目标。”

日本基因研究证实日本人是混血儿

新华社东京11月1日电(记者 蓝建中)日本综合研究大学院大学研究人员1日在日本《人类遗传学杂志》网络版上报告说，基因分析证实，现代日本人是由日本列岛的当地居民绳文人和来自东亚大陆的弥生人不断混血形成的。

旧石器时代后期，在日本列岛生活的人由于制作绳文图案的陶器，被称为绳文人。绳文人的特征是，成年男性身高不到160厘米，成年女性不到150厘米，面部轮廓清晰，眉间(前额中央)突出，鼻根

凹陷，眉毛浓重，大眼睛，双眼皮，嘴唇稍厚，颤骨发达。

而来自东亚大陆(主要经过朝鲜半岛)的弥生人与绳文人相比，脸较长较平，鼻根扁平。弥生人的牙齿比绳文人大，身高也比绳文人高。

研究人员分析了来自日本、中国、欧美等500多人的DNA(脱氧核糖核酸)数据。结果显示，现代日本人是由日本列岛的绳文人和来自东亚大陆的弥生人不断混血形成的。

希腊议会通过加速私有化进程法案



“印尼女佣大促销”广告引发纠纷 印尼和马来西亚两国关系再起风波

本报综合消息 马来西亚首都吉隆坡街头近日出现“印尼女佣大促销”的广告传单，这一消息传到印尼之后让印尼民众极度愤慨，也使得印尼和马来西亚关系又趋紧张。

印尼提出强烈抗议

印尼《雅加达邮报》10月29日报道，印尼移民服务执行理事希达亚特在马来西亚首都吉隆坡发现了“出售印尼女佣”广告传单，上写：“快速且方便预订，您的家务劳动和烹饪将变得容易，您可以休息和放松，订金仅3500林吉特(约合7174元人民币)，售价7500林吉特。”

女佣问题高度敏感

印尼和马来西亚长期因女佣问

题纠纷不断，这次事件把蓄积已久、埋藏在印尼人心中的不满引发了出来，反映出女佣问题在印尼和马来西亚两国关系中仍然高度敏感。

近几年，印尼女佣在马来西亚频受锤子、剪刀和高温熨斗等攻击，两国关系一直紧张。大量虐待事件促使印尼在2009年颁布禁令，禁止新的女佣前往马来西亚就业。去年12月，在两国就女佣加薪和打击虐待达成一致后，印尼才解除禁令。

低薪换来低等女佣

几年前印尼已经告知马来西

亚，前往马来西亚工作的女佣多是级别较低的E等级，A至D那些等級较高、较优秀的女佣都前往其他经济较发达国家和地区，理由非常简单，那里能提供优厚月薪及其他福利。马来西亚提供的600林吉特(约合1200元人民币)月薪只能换来E等级女佣，她们往往来自偏僻郊区，首次出国，效率低，沟通能力差，也容易造成与雇主之间的误会和关系恶劣。

如果说之前数目庞大的印尼女佣在国外默默承受许多不公平的对待，那么随着现在印尼强劲的经济走势和稳定的政治局势，政府开始关注在海外工作公民的权益，并积极为她们争取福利。

(胡星)

外交部：

日本拉他国在钓鱼岛问题上与中国对抗徒劳

新华社北京11月1日电(记者 许林诚)外交部发言人洪磊1日在例行记者会上答记者问时表示，日本在钓鱼岛问题上拉其他国家与中国对抗是徒劳的。

有记者问，据报道，候任日本驻美大使佐佐江贤一郎日前接受采访时称，美国在钓鱼岛问题上绝非中立。而美国务院发言人对此回应称，美方在钓鱼岛主权归属问题上不持立场。中方对日美双方言论有何评论？

洪磊表示，钓鱼岛自古以来就是中国的神圣领土，中国有信心、有能力捍卫国家主权和领土完整。日方在钓鱼岛问题上企图拉其他国家与中国对抗，这种做法是徒劳的。

阿根廷一华人超市业主遭枪杀

新华社布宜诺斯艾利斯10月31日电(记者 张诚)据阿根廷警方消息，阿根廷布省埃斯科巴尔市一华人超市业主10月31日遭枪杀。

枪击事件发生在当日18时30分左右，6名持枪蒙面歹徒闯进名为“月亮”的华人超市，直接冲进位于超市后方的办公室并向业主开枪。业主被歹徒击中4枪，歹徒行凶后逃离。

警方消息说，受害人被紧急送往医院，一小时后身亡。警方怀疑这可能是一起黑帮买凶仇杀案件。

俄罗斯海军部迁至圣彼得堡

新华社圣彼得堡10月31日电(记者 鲁金博)俄罗斯海军部31日在圣彼得堡举行海军军旗升旗及阅兵仪式，标志着俄海军部正式从莫斯科迁至圣彼得堡。

俄罗斯海军总司令维克托·奇尔科夫在升旗仪式前发表讲话说，圣彼得堡的优势在于汇聚了俄罗斯海军建设与发展所需的海军院校、科研单位及相关工业企业，使得俄海军能够更有效地解决发展建设中所需的培训与应用问题。他还表示，海军部所有人员、设备和文件都已搬迁到圣彼得堡。

俄罗斯海军部迁往圣彼得堡的建议是俄国家杜马(议会下院)前主席格雷兹洛夫2007年提出的。搬迁工作于2010年正式启动，新的海军总部设在圣彼得堡的旧海军部大楼内。

俄百名警察涉毒遭解职

据新华社电 俄罗斯西北部港口城市圣彼得堡警方10月31日说，大约100名警察没有能够通过毒品测试，遭到解职。

圣彼得堡市警察局局长谢尔盖·乌姆诺夫说，一项一年前发起、针对警方的毒品测试结果显示，大约100名警察吸毒，“那些人几乎全部被开除。”警方一名发言人说，这座俄罗斯第二大城市以及周边区域警察总数大约3万人。

法新社报道，一些俄罗斯警察因醉酒或吸毒而卷入刑事犯罪，伤及一些平民，拖累警察形象。